

# Восемь весовых категорий и все победы наши!

По случаю дня города Аркалыка в спорткомплексе «Кайрат» состоялся турнир по тяжелой атлетике. Помимо хозяев площадки в нем также приняли участие спортсмены из города Державинск.

Как отметил один из тренеров по тяжелой атлетике Бекзат СЕЙТМАГАНБЕТ, тяжелоатлеты состязались по восьми весовым категориям. И к чести наших спортсменов все медали золотого достоинства достались именно аркалыкчанам. В частности, среди юношей в весовой категории до 34 килограмм победу одержал ученик средней школы №1 Енар МАКАТАЙ. В весе до 38 килограмм не было равных также учащемуся первой школы Ернату ТАНАТ. В весе до 42 килограмм победу одержал ученик СШ №1 Саян ЖАМБУЛОВ. В весовой категории до 49 килограмм на высшую ступень пьедестала почёта снова поднялся учащийся средней школы №1 Шалкар СЕ-



РИК. В весовой категории до 55 килограмм отличился ученик средней школы №6 Айболат КАЛЕН. В весе до 61 килограмм лучшим стал студент Аркалыкского многопрофильного колледжа «Казпотребсоюза» Нурсултан ЕРКЕНОВ. В весовой категории до 67 килограмм победу одержал студент Аркалыкского государственного педагогического института им.

И. Алтынсарина Аян БАЙЗАКОВ. Единственной девушкой победительницей, выступившей в весовой категории до 40 килограмм стала ученица СШ №6 Лунара СҮЙИНГАРИНА. Церемония награждения победителей и призеров турнира проходила с участием заместителя акима города Аркалыка Туякбая АУБАКИРОВА.

Виталий СЯПИН